< —
ﬂ%#%ﬁ{w+7_kﬁgl of 8} ket 22w, a © e

x+a>-3

Fotofet.




2. 179l 1600 Yot= E4] 1<t 1 7Hof 2,000 ¥ o= EE S
S A 20 NS AF AL gict. AA 71F 0] 34000 ¥ Eoh .37 35000
A Bt A st & o, g4 e g @ 2 Abof otz

afolat,

e = 4l






4. l<x<3olA xol gt ol 2 —ax 4 =0 0] R THE 5
A e S She A% a o 2o Wt a <a < 2D U, 308 O

2 Fatole

5 L
=%



5. Al A A2 2), B(4, 6), C0, 1)} FEHH 9] oje] H P o
s} PA” + PB’ + PC” o] &zt #4312 wo] 1 p o] #ES
2
@ 61, (0, 0) @ 12, (2, 3) ® 12, (3, 3)

@ 22, (2, 3) ® 25, (3, 3)



A(-2,3),B(4,3) oA 22 A=l 9= x5 919 A P RS
sha?

@ (-2,0)
@ (1,0)

@ (—1,0) © (O, O)

® (2,0)



® ©
/NN

| = O =

=W
N——

N—

2 (
°

11
73
11
84

)
)

@ (

11
83

)



AP 19 Al A A4, -2), B(L, 7), C(=2, 1)

=X =
AABCE o8 42171
O B2 @ olEHdsd






~ W
o
R R

ol or

B O

12

_;,q.
(-1, 3)°]aL FAFTH H&7F (1, 2) L W, &

;L

@ (4, -1) ® (5, 1)

@ (3, -1)

® (5, 0)

@ (4, 0)



11. A ax+by+c =09 2Z7} b3 1HH
S cx+by+a=09 I} A} =
AR 27

@ A1 AREH @ A 2 AHEH
@ A 3 AREH @ A 4 A

® A1, 3AREH

Y



y = —2x + 692 EA A0AB 9] HolE 3

ol
<
=L

i

[

ol W, g+ b2

3\

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



13. 924y =4 24y’ —dx—dy =02 BAT A (-1, 1) ALke
0] Yo7

DOn @ 2n ® 4n @ 8n ® 167



14. H (2 3) 2 AL 5) 2 871 FPoIF 7o) stol A4 y = avtb
ARy = 3r-2 2 $AD W, 45 a.b o F ab oGS Totolel,

D L
=%



o



16. xHrt}h 32| &2 o] 4o x Bt 2H7] k2 2|4 0] A4=9] Jto]
54 o, x=?

@{g} @ {(x2<x<3} @ {x2<x<3)

@ {x2<x<3) ® {x2<x<3}



he £ AS BAG) BEHE A5 x y o EH% (v 1) 9 AGE
2a

® 17K @ 274 ® 374 @ 4 7K ® 57



D o0o<x<1 @ 1<x<?2 ® 2<x<3

@ 3<x<4 ® 4<x<5



fA

6]

x* 4 (a—b)x+ab =1°] a®] oJH A5Zo] o

IR
SIRSIE

\1 \4

@ b
@ b

o],
VI VI
VI VI

YN
I I
© ©

® b<-2b>



20. FESA 2 +2x-15>0, x> —x+k <09 tisto] = BG4 F
ol SPE THESh= 1 9] ghe A HAo]1l, T K54S FA

x]
TESH= x O] ZHe 3 < x <6 wWl, Ak 9] ghe?

O -48 @ -30 ® -18 @ 12 ® 24






22.

A2 +y?+ax+by+c=00°] xFyZHo sA A W, ¢ = ka®
o] sttt o] o, A4k o 22

1

@5 @ ®

W —
=~ =
at| —
| =



23.

A A3, 004 U (x+
SH o, -] gHeY (2,

@ 4 @ 32

)2+ (y-6)2=r2] 1
r>0)

® 245 @ 26

=
T

g

Al

—

® 5

o] A2



24. Ay = kot1 L x 5] thsto] thAOIEHA A x4y 46x-dy+9 =
09 Yol ol SEATT & uf k 9 Zh& Fot?

® -2 @ -1 @1 @ 2 ®

N =



25. FHIBWNA A (2.0) 9]

0) o A4 y = 2mx ol tit HH & P 2 gt
m ol 4o A5 7HAe] M w, Q p o) A2 Y AP
AL
@® )

Y Y
<O >J: ( [e) )w
©) @
Y Y
O T O T
®




